Lab-1: fH3<2#7 2022 £ 9 H 23 H-10 A 7 H

WA 1. 223 R B 2. MR
£ R IR, EERBES (FTHMALD, MG 14, RITER.

1 R A (packages)
FMFEWT R A
o corrplot: FHRREATHAL R/NHIELD:;
o alr4: Applied Linear Regression (Weisberg, 4th ed.) —-%#E4E.

£ R B, 2dem T

> install.packages( c("corrplot","alr4") ) #%%%
> library(corrplot) ## Acorrplot

2 HHRARH

NIHFRAE S S R B R R, AR THRE A REU BREL cor, MHRARIG R cor.test, MR
O FE TG B 2L corrplote F34h, FRATHE LUIAR ¢ RBGERERTHE NG, #2] R BB T L.

FHOR R A R AL
cor, cor.test, corrplot (package:corrplot), r2rp(H %),

HATLL R AR state.x77 NEIHHR R EE. statex77 AH TEE 50 M 1977 ELAMT
EISY

Population(}\lil), Income (AN, Illiteracy(ié—%), Life Exp(ifzi’ﬂ%‘%fﬁ),
Murder (KR EHH, & 10 /IN), HS Grad(m 2 itE), Frost (JEARAE), Area (MR

2.1 MIRARILI AL
AR R HOERE L T

> cor(state.x77)
Population Income Illiteracy Life Exp Murder HS Grad Frost Area

Population 1.00 0.21 0.11 -0.07 0.34 -0.10 -0.33 0.02
Income 0.21 1.00 -0.44 0.34 -0.23 0.62 0.23 0.36
Illiteracy 0.11 -0.44 1.00 -0.59 0.70 -0.66 -0.67 0.08
Life Exp -0.07 0.34 -0.59 1.00 -0.78 0.58 0.26 -0.11
Murder 0.34 -0.23 0.70 -0.78 1.00 -0.49 -0.54 0.23
HS Grad -0.10 0.62 -0.66 0.58 -0.49 1.00 0.37 0.33
Frost -0.33 0.23 -0.67 0.26 -0.54 0.37 1.00 0.06
Area 0.02 0.36 0.08 -0.11 0.23 0.33 0.06 1.00

fEFHFE A corrplot H1HTRR AL corrplot H#f_FIAAHIC R HUERE M I FRos (A OC R A ek, [ el (1Y
R, EARRIER, AR THD:



> (R=cor(state.x77)) #Pearson correlation coefficients
> corrplot(R, diag=F) # plot correlation coefficients
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2.2 FHRHEAELS

EENNEE RS X, JUIRRME . Murder 5 Frost FIAHE REEET —0.5388834, | A1 K
Murder 5 Frost &K B F MR

> r=R["Murder","Frost"]

[1] -0.5388834

> cor.test(state.x77[, "Murder"], state.x77[, "Frost"]) # or
> cor.test(~ Murder+Frost,data=state.x77)

Pearson's product-moment correlation

data: state.x77[, "Murder"] and state.x77[, "Frost"]

t = -4.4321, df = 48, p-value = 5.405e-05

alternative hypothesis: true correlation is not equal to O
95 percent confidence interval:

-0.7106377 -0.3065115

sample estimates:

cor

-0.5388834

IRKGEE FH Pearson AHIC REE SEAH CHE B IR s R B T IEES K, BRRA RN
r
t= - 22—
" V1-r2
BT t~t,p. FIHGERGE T ¢t RIHME ¢ = -4.4321, HHE df =48, p {0 =be-5. WmJaibgih 1
FHR ZHUHE -0.538, 95% B fFIX 1] [-0.71,-0.31]
WA IER S, AR R KR AR 56

z= Vn-2r 8 Vur JFBBFIEL z~N(0,1)
BREL cor.test FFIIRMLIZALS, FLUMFHEWT

r=R["Murder","Frost"]

#r=cor(state.x77[, "Murder"], state.x77[, "Frost"]) # r= -0.5388834
z= sqrt (50-2)*r

pvalue=2*(1-pnorm(abs(z)))

pvalue

[1] 0.0001888419




2.3 BRI

t A BRI IE RS BRI, TORFEAR z R F ZACR MR R . Tl B MR i A A — e & M
TR AT ah—ANENEENG R, BRI B ImE it R gk S BB T O
WD) oA, HHEREHE p (. FARBON x,p 5L BN (x,0:),i=1,..,n. HRBGUE T=T() N r
RIS E, Lot T =7 (80 ¢, 80 2z, AEEWI TSR p {HD |

Y- 0wi-9)
VEG - 02 VEGi - 9P

R FET RGBT AT B R R RSN, Xy ML, BHEEE (xp0), i) =1,...,n 5JELA
Bl I eI REEARE], HF (o(1),..,0(n) 72 (1,2,..,n) —DE . 3T BB RS R

r

Yiti(xe() —®) (Wi = 7)
Y (o) = X)? VEiZ (vi — 9)?

per —

8 N BB EE] N AIGEE i, ., roey s RATIAAIR S 5 B BT 1A 5B T 4551
) —HEBEALREAS,  BRITG AT LUK AT T 26 RS T 40 4 5

N
1 k
P=y ;nr,&eh > ). (1)

BT BEHLE Bl 575 B AR 5% R M4 6 R i A B AT O RBMER. (N RSO
T LR e RO SR 2 RER T B 0 () - 0% = T, (o - 202, M p S
(1) KE, RER [l > A0 BIAKA BHAR, SR%git faTicy

n

T= in%' —nxy

i=1

117 B R IR R A

n

Tper = Zxa(i)yi - nf;&

i=1

x=state.x77[, "Frost" ]
y=state.x77[, "Murder" ]
n=length(x)
#r0=cor (x,y )
tO=sum(x*y) -n*mean(x)*mean(y)
R_per=NULL
t_per=NULL
N=1000000
for (i in 1:N){
x_per=sample(x) # E#f x
#R_per[i]l=cor (x_per,y) # BE#)5MIHHERE
t_per[i]=sum(x_per*y) -n*mean(x)+*mean(y) # EHIt/51 t
}
#pl=mean (abs (R_per)>= abs(r0) )
p2=mean (abs (t_per)>= abs(t0) )
p2
[1] 6.4e-05

G 1 BATTHEA £404E, ©F -8 (B cortest) FEHBLBHWER (p ) JLFHE.



n=20
x=rnorm(n)
y=rnorm(n)
rO=cor (x,y)

R_per=NULL
N=100000
for (i in 1:N){
x_per=sample(x) # Bt x
R_per[il=cor(x_per,y) # BE#)5HItHx A%
T
pvalue.per=mean(abs(R_per)>= abs(r0) )

cor.test(x,y)->tmp
pvalue.ttest = tmp$p.value

pvalue.ttest
pvalue.per

2.4 AESHRLK

FESEHT R R ZE: Kendall's tau, Spearman’s tho, TE%L cor, cor.test H1#5 E method="kendall”
8 "spearman” (%4 N pearson”). LA Spearman’s rho Al BEEIEN (x;,v;),i =1,...n, B x; FEFT
A x TR G4 AR, v A y TR 4D A S;, Spearman’s tho & A (R, S;),i=1,..,n
ff) Pearson fH¢ Z %L } i}
__ LRi=R)Si=S)

VE(R; —R2VY(S;-5)
BRSO exact H T p ERTHE T KM (B &2 l.

p

> x=c(2 , -2,-11, 3, 4)

> y=c(0,-1,-3, 99,7)

> rankx=rank(x)

> ranky=rank(y)

> rankx

[11 32145

> ranky

[11 32154

> pearson=cor (x,y)

> pearson

[1] 0.407719

> spearman=cor (rankx,ranky)
> spearman

[1] 0.9

> cor.test (x,y,method = "spearman")

Spearman's rank correlation rho

data: x and y

S = 2, p-value = 0.08333

alternative hypothesis: true rho is not equal to O
sample estimates:

rho

0.9

%43 2. ERB|FF Spearman BB p E N 0.08333, T EZET spearman R F R B T B4 7
AT ERE, ZEHp BV A ERLER FEES, K4 A #HA4T 1000, 10000, 100000 %k EH#H, # &
R () AT EERSR p H, WERXL p EETHELN 0.08333,



3 WA AREL

3.1 fAHR R BT KA

R H ppcor FHIREL peor FTH T EAH K REL, peor.test H THude. /RAT BATHE L H AV, DL
Foe B A BRI FRAE O R AR B .

3.2 WA IS R EOE M5
55 3 YR T AR R B TR A
Lemma 1 #5¢ — MK RBUEREE 7 ZHFE Dper, 18 Q =271 = (w;)), WA i,j KR RS
Pijesiner = ~Wij/ \Wiiwjj
5 D =diag(Q), MWK RABIERE Rparrial = (Pijeon,)
Rpariial = —D7Y2QD Y2 + 21

AR F

Omega=solve(R)

d=diag(Omega)
DO.5=diag(1/sqrt(d))

Rpartial= - DO.5%+*%0mega%*%D0.5
diag(Rpartial)=1

Rpartial

vV V.V V VYV

> Rp # fiffR A%

[,11 [,21 [,31 [,41 ([,51 [,61 [,71 [,8]

[1,] 1.00 0.32 -0.26 0.26 0.41 -0.24 -0.22 -0.06
[2,] 0.32 1.00 -0.10 -0.01 -0.04 0.34 0.01 0.24
[3,] -0.26 -0.10 1.00 0.01 0.25 -0.48 -0.56 0.33
[4,1] 0.26 -0.01 0.01 1.00 -0.71 0.31 -0.27 -0.01
[6,] 0.41 -0.04 0.25 -0.71 1.00 0.09 -0.26 0.24
[6,] -0.24 0.34 -0.48 0.31 0.09 1.00 -0.18 0.42
[7,] -0.22 0.01 -0.56 -0.27 -0.26 -0.18 1.00 0.28
[8,1 -0.06 0.24 0.33 -0.01 0.24 0.42 0.28 1.00

B ERACHS S RS R r2rp:

r2rp =function(R){ #R: correlation matrix or covariance matrix
Omega=solve(R)
d=diag(Omega)
DO.5=diag(1/sqrt(d))
Rp=- DO.5%*/,0mega’*%DO0.5
diag(Rp)=1
return(Rp)
} #end

#run
r2rp(R=cor(state.x77))

3.3 s

TER T R RE A (B REOR RN 2 JCIE A A0 Hh, T8 B2 1) 0 DR 5 22 A 4 ot 4 50 K - 564N BRI
Cpo BATNAEMNTVRIAIKI, ERFLERTI: BN, SAANRRIIRI, EAEL. b
W H S A RHGE R, B C, = 0.3 T I M. & AERMER R FE, KA HS grad 1



R MR, X4 HS grad 4R, i =& (FrostIliteracy, Area 5 F #1501 4 NMEEE
FAFISLHY, EAHE HS grad BEAEAHK .

%43 3. R ##E% ability.cov &2 H T 112 MLER 6 T RS W77 ZE %, 6 M E 272 general,
picture, blocks , maze, reading, vocab (4. £ H. HA. #*E. Hix. HLE).

1. %5 picture # reading & &A% (4 p BEEIH),
2. WA r2rp BT HE A < A, #F] corrplot B LB %,
3. ¥ % picture 7 reading & & fRAH % .

4. (&) BREXRBLEMNENT 01N A 0, BH 6 MEZMWERT, BETHERESTGE
(BETAFT, A R EFE igraph, FEw TR,

library(igraph)

A = abs(Rp)> 0.3

g <- graph.adjacency( A, mode="undirected", diag=FALSE )
plot.igraph(g, vertex.color="white", vertex.frame.color="black",
vertex.label.color="black", vertex.size=40, vertex.label.cex=1.2 )

4 SRFRIEINA

SRR TR Al v S S R AR BB LG AT BB T S s AT A, AT SRR A
RS, AT IRIEAIEAE O B R . AT A0 B I T i R — R SR T

Bl 1. BRI FIIE AL T AR A 30 HBRENLACE X IRALKIN 2 IIE TR N5 A, ek
FEN VI RALE N IR p N RACTIAR (S) SRR (4) 2. WURIATAIEZ LR p, WA R,
MR 4p. AT MR p, WATETENL L KE (FA n=100000 /) 1E75 % N A S BENLEL
GEHIE A ST YRS AN m, BRBCE RN m/n — pn — oo, B2 n RS KRS EATAT FH L) m/n 1
NEEER p Kttt

n=100000

x=runif(n,-1,1); y=runif(n,-1,1)

m=sum (x~2+y~2<=1) # JK{EFNLIR A RS EL
p=m/n # JEIE AL P sTE0R L 1)

S=4xp # FLFHIFN S=4xp




B 2. # x~N(0,1), Vix] RMAA5A? RBA AT LB EIRMIES /30?2 HIME E(Vx]) Fis %
var(Vx) KR Z b2 BRTHSL LB A, R AU AT SR L R, FRATTRT LA AR HE IEZS 23 A o
PR (BENLREAD, WUEEFEAR N BRI RSP A T 22

x=rnorm(n)

mean(sqrt(abs(x))) #0.822

var (sqrt(abs(x))) #0.122

hist(x) # LEAEZ N(0.822, 0.122)

Bl 3. Bk (x;,9;),i=1,..,niid SKREH T ZIRIESHA, BAEMHKREN p, HEAMHKRE N ro. BHH 0
SRS ORI, el
r(p,(1-p%)*/n)
LK Fisher’s z-25
atanh(r) ~ N(atanh(p), 1/n),

o atanh(x) = llog(%ﬁ,m < 1)0 TATE L FEIR Fisher's z- 28 4 e B ARMCSA BN B /04 . T kA 1l
I SRR IS BB, LR R AN 43 A

BANRE (k=1,2,.,N) NZJCIERGAMFEFEARERN n WFRRBENAEA, RS BIFEAFE R
re LI atanh(ri). 3 r, k=1,..,N FIEHERM atanh(r),k=1,..,.N FETE, T, 7~
AR RECH p MG IESHIEWT:

o JEAEMST rvis u,viid ~N(0,1)

Nj—=

o L x=u y=put(l-p*2v

n=30 # FAE
N=10000 # Ll E IR
Tho=0.5 # FLIEMIMIREH
all.r=NULL
all.atanhr=NULL
for (k in 1:N){
u=rnorm(n) ;
v=rnorm(n)
x=u
y=rhoxu+sqrt (1-rho~2) *v
r=cor(x,y)
all.r=c(all.r, r)
tmp = atanh(r)
all.atanhr=c(all.atanhr, tmp)
}

par (mfrow=c(2,2))
hist(all.r); hist(all.atanhr)
qqnorm(all.r); qgnorm(all.atanhr)

# ARAT DL RAE R 7 SRR E i 23 A ks v, 90
v=var(all.r) # FLIEMMXRENTE (RE v 2B
print(v)

(1-rho~2)"2/n # WilliJj%

var(all.atanhr) # FIE[ atanh(r) [7%

1/n # W)y %

%3 4 BRRNAHE r WHEALFRMA 4, GABEEBEFTZN (1-p2)2/n. LRFFFR
n=100(% k), 4718 p=0,0.1,0.2,..,0.9 +M&, EHEFEATHE-—NEEWN r WHZ v=v(p) (B
FRREGFEHE 51T, KB p-v #EE, NZERELI vip)=(1-p*)/n IR XFD?



